
Curriculum and Syllabus are need based.

7 responses

The Programme Outcome and Course Outcomes are well defined.

7 responses

feedback from
Teachers                                         Year: 2023-
24
7 responses

Publish analytics

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.3%

85.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.3%

14.3%

71.4%

https://docs.google.com/forms/d/15zNS3UC-YvQTqBxTOnMa2oZCOi0P9U2b1S98O8TFHq0/edit#start=publishanalytics


Sufficient number of relevant reading material / books /reference books
and digital resources are available in Library.

7 responses

The course has good balance between theory and application.
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Syllabus of this course has increased my knowledge and perspective in
subject.
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I have freedom to Propose, suggest and incorporate new topics in the
syllabus through proper forum.
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I have freedom to adopt new techniques/ education tools/ strategies in
teaching methodology.

7 responses

I take sufficient steps to provide help and assistance to slow
learner/students with special needs.
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I have contributed to the curriculum and/or syllabus development.

7 responses

I have freedom to take the students to field visit, experimental learning,
etc.

7 responses

I use latest ICT tools like projectors,YouTube channels,PPT etc. or
providing course material.

7 responses
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I relate the course material to real world situations.
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Name of Student

223 responses

Deepak

Ajay

Priyanka

Naresh kumar

Pawan Kumar

Vikas

Sahil

Virender Singh

Rohit

Jyoti

Ravina

Simranjeet

Paras

Sunil kumar

Kamlesh

Komal

Husandeep singh

Sunny

Yuvraj

Kulwinder singh

Priyanka rani



Arshdeep singh

Sunil kumar

Anjali

Ravi

Neelam

Manpreet singh

Husanpreet singh

Samesta

Vijay Kumar

Deepesh

Pankaj

Deepak

Anmol Jhorar

JAGGA RAM

Jagdish chander

Norang

Jaize

Aman

Arjun singh

Lokesh Kumar

Ganga

Ratan

Khush preet kaur



Geeta Rani

Shakti kumar

Ravina

Priya

Harneet Singh

Narender

Rajender Kumar

Ajay Ram

Manoj

Mukesh kumar

Savita

Jatin Bhardwaj

Anju

Harbhajan Singh

Jaswinder

Arshdeep Singh

Gurprit

Amar Singh

Kuldeep Singh

Veerpal kour

Vishal Jhorar

Anita Rani

Pooja rani



Veena

Dharma devi

Anita rani

Sharda

Sandeep kaur

Harpreet Singh

Neetu kaur

Jashanpreet singh

Pawan

Dilbag Singh

Yuvraj Singh

Mandeep sidhu

Vikramjeet

Joginder kumar

prabhjot singh

Mukesh

Kavita

Chanderkla

Gurbachan singh

Harman jot

Ankita

Gurpreet

Seema



Banita

Raman

Sonu

Khuspreet

Akshay

Mandeep kaur

Mamta rani

Simran Kaur

Gurpreet Kaur

Veerpal
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Class
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B.A 2nd year

B.A.1st year

B.A 1st year

BA 2nd year

B.A. 2nd year

B.a.

Ba 2nd year

B.A.1st year

B.A 1st year

B.A 2nd year

B.A. 2nd year

B.a 2nd year

BA 3rd year 6th sem

BA 4th sem

B.A 2nd sem

B A 1st year

BA 1st year 2nd sem

B A 2nd year

B.a 1st year

B.a 1st year

B.A 2nd sem



BA 1st year

Ba second sem

B.A 1st

B.A. 1st year 2nd semester

B.a 1 year

B. A. 1st year

B.A first year

Ba 1st year

BA 2nd year

6th sem

B.A. 6th sem

B.A 1st Year

B.A. 1st year

B.A. First year second semester

B.A. 1year 2sem

B.A. 1ST YEAR

BA 6th Sem /3rd year

B .A 1st year

BA 3rd(6th sem) year

B.a tired year/6th s

BA 1st, 2nd sam.

B. A. 3rd year (6thsem)

BA 3rd year (6th sem)



Ba 1year 2 sem

B.A. 3rd year

B. A. 3RD(6THsem)

B.A 3rd year (6th) sem

B.A.4th sem.

B.A1st year(2nd semester)

B.A first years (2Semsater)

B.A first Year (2nd sem.)

B.A 6thsem

2nd Year

B.A 6th sem. 3rd year

B.A.4th semester

B.A 2 year (4semseter)

Ba4th sem

BA4 sem

B.A 2year

BA4 th sem

2 year

year

B.A. 2nd Semester

B.a 1 St year

B.a first year 2 sem

BA 1st



3rd year

B.a.sec. year

BA final

B.a

B.A

BA 1st year

BA 1st (2nd sam)

B.A. 2nd Sem.

B.A. 1st year (2nd Sem)

B.A 2 sem

BA2sem

B.A. 1st year

B a ist year 2nd sem

B.A.1st year( 2nd sem)

B.A.2nd sem

B a 2 sem

B.com 4th sem

B.A1st year

B.A. 1st year 2nd sem

Ba 2ad year

B A.1st year

B.A. 2end year 4th sem

B .A . 2nd year 4th sem



BA 2nd year 4th sem

B.A 1st

B.A.1st year 2nd semester

B A 1st year 2sem

B.A 1st year 2nd semester

B.A. 1st sem

B.a first year

B.A 2sem.

B A 2nd sem

B. A. 2nd year
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University Roll No.
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23010115430054

21010115430095

23010115430074

23010115430027

22010115430054

23010115430121

23010115430123

200100430062

23010115430013

23010115430053

23010115430011

22010115430019

23010115430075

23010115430057

23010115430014

2210115430255

23010115430107

23010115430007

230101154328

23010115430031

23010115430113



2301011543040

21010115430102

23010115430015

21010115430039

21010115430055

23010115430017

21010115430127

21010115430024

21010115430051

21010115430068

21010115430120

22050115430014

1230953053

23010115430220

22010115430193

1230953117

21010115430036

155

23010115430030

21010115430054

22010115430204

22010115430170

22010115430101



2201011543073

22010115430065

22010115430098

22010115430151

22010115430089

22010115430238

22010115430048

22010115430128

22010115430007

146

230101154300141

23010115430003

21010115430048

200100430209

00200100430022

00200100430120

00200100430199

00200100430040

00200100430019

00200100430172

23010115430078

23010115430092

23010115430071



23010115430093

23010115430148

22010115430160

23010115430009

23010115430142

23010115430097

23010115430055

23010115430146

2301011543115

23010115430033

23010115430026

23010115430064

2301015430061

2301011540088

23010115430153

23010115430059

23010115430155

22010115450015

23010115430060

22010115430197

23010115430065

23010115400125

23010115430068



23010115430067

22010115430092

22010115430056

82

23010115430039

22010115430086

23010115430063

23010115430072

23010115430041p

23010115430037
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  The teachers are punctual in the class  
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  The teachers are regular in the class   

222 responses
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  The teachers come well prepared for the class  
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  The teachers are able to maintain discipline in the class   
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  The teachers communicate clearly and inspires us   
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Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

14.3%60.1%

13.9%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

15.2%57.4%

17%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

11.7%

20.2%

60.1%



  The teachers use innovative techniques in teaching.   
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  The teachers encourage participative learning in the class  

223 responses

  The subject content is delivered through adequate examples   
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  Doubt clearing sessions are taken up by the teachers 
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  The teachers complete the entire syllabus  
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  The teachers discuss course outcome in the class   
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  Regular and timely feedback is given after each test  
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  The evaluation process is fair and unbiased   
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  Comfort with online classes   

223 responses

STUDENTS FEEDBACK:  2021-22

 FORM II- B  (Infrastructure and Facilities)
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  The classrooms are clean and well maintained   
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  The labs are well maintained and equipments are in working condition   
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  The campus is well maintained, green and ecofriendly   
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  The campus has adequate power supply   
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  The prescribed books and reading material are available in the library   

223 responses

  Common room with all amenities is available in the college premises  
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  Reading space in the library is available  
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  The library staff is cooperative and helpful   
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  Internet facility is available in the college   
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  Photocopy facility is available in the college   
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  The administrative staff is helpful  
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  Results and attendance records are discussed   
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  Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained  
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  Clean drinking water is available in the campus  
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  Grievances/problems are redressed well in time  
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